| |
’!, 156,0 L 4500 L 206.0 ’!,

"L 111.0 L 450 "L 2250 M 2250 "L 85,0 M 121.0 "\,
1201 L 240, 120.0 1 1201 240, 3;80 4240, 1120 177(7.0 1240, 1120
™11 11 T 17 T 17
|_ - - " m- - - - - - - == m-- - - - - - == - T T

] i |
| 2% /N

3 E % ZELBET
@ STYROPIAN
@ WELNA MINERALNA
:__ ‘: K KROKIEW 10/18cm
: [ KROKIEW KOSZOWA / NAROZNA 10/48cm
o
K — B PLATEW 16/22cm
/ K |
o %% ! M MURLATA 14/14cm
/ b | K KLESZCZE 2 x 10/16em
[l % |
K i JETKA 10116em
t ] | <
/ﬁ:} i WYMIAN 10/16cm
S UWAGA:
O O %ﬁg : § 1. POZ. +0,00 ODPOWIADA BEZWZGLEDNEJ WARTOSCITERENU +309,75m n.p.m
/:0:01 2.W SCIANACH PODDASZA NALEZY WYKONAC WIENIEC OBWODOWY
4 /':':‘ | 3.Z TRZPIENI NALEZY WPUSCIC WASY (@ 6) W KIERUNKU SCIAN KONSTRUKCYJNYCH
O O /:::oj CO OK. 30cm | ZAKOTWIC JE W TYCH SCIANACH
— }: : :{ : :4:' - — VI/I::,:% : 4.POZ.2.5 NALEZY ZBROIC | WYLEWAC RAZEM Z WIENCEM
FV y@ EI 5. DOLNY POZIOM BELKI POZ. 2.4 ZLICOWAC Z DOLNYM POZIOMEM STROPU. .
5 1,05' I %?ﬁ | 6. WKLESZCZACH WIEZBY DACHOWEJ NALEZY WYKONAC PRZEWIAZKI Z KLOCKOW 10x10x16¢cm, CO OK. 1m
& 2,40|‘| £
72.0 “;, 141.0 l, 430 ,‘p 140.0 %% : .
{ 3 E
‘%%ﬁ : = 0 1 2 3 4 5
= & 28 Aﬂ%%‘ |
= ” M ——— o3
3= —=c %%////////////////////////////////////////////%?‘ : Ei BILANS POWIERZCHNI PARTER
B 1 1 I N 4 N I A i NR | NAZWA POMIESZCZENIA POWIERZCHNIA | POWIERZCHNIA
] o 2 r[/ gﬁ»av\jjﬁfu;%f%uf»\fgjfjuLZL—}r %gﬁ : _ :o;iAAJSPcoZADZfM i PODLOGI i UZYTKOWA i
20 E 26D } e } I /;E:g | o H;LL HOD. plytk gresowe 5.7m; 5,7m:
! plytk 2,6m2 2,6m2
260 12'9“/; = j | 1 %% | 1.03| POKOJ panellg[;:;zv; 12,322 12,322 <
—_ M- ___ _ E1 77/ [ et N | F %ﬁzﬁ _ 104 | LAZIENKA plylki gresowe 45m2 15m2 |5
R = B A, Vs AT T T = 7;,:;1 - 1.05| POKOJ DZIENNY panel podiog. 21,6m2 216m2 £
g 8 ’ o | 1.06 | KUCHNIA piytki 8,8m2 88m2 |2
° %g@ | 107 | SYPIALNIA paneﬁ)r:;zz.e 11,922 11,922 =
%ﬁ;} | o LOKAL MIESZKALNY .- SUMA 67,4m2 67,4m2
- i | #
2 X L19/N12 ":7 %?2 I Eﬂ
7x|72 s /53‘1 I X
1050 12 % ¢ | %% I §
‘ e . :
\ i el
‘ ; L 1.01.KLATKA SCHOD. %5& I
= Poz.3 o 57m2 %E:§ I —{
2 K
A - % | %
NS
@ S 2
KI~ SUMA OGOLEM 202,2m2 202,2m2
N
n g

240.0

)

NPEPED)

| 360 |

+

2,
[f240) 4080 L24.0), 3080 L240), |
A<45 A<45 A=A
136.0 | 241.0 L 2450 L 190.0 i
480,0 L 3320 i




